

奥巴马首祭“9·11”

当年声明无人问津

“9·11”袭击当天,奥巴马40岁,正担任伊利诺伊州参议员。几天后,奥巴马以州参议员身份起草声明,试图在这一问题上获得相同认知。他在声明中写道,除应立即改善安保和瓦解“破坏性组织”外,政府面临更艰难的工作是“了解这种丧心病狂举动的根源”。

然而,这篇措辞微妙之作并未引起多少关注,甚至没能见报。

8年后,当初的政坛新人成为国家元首。

美联社报道,“9·11”祭日当天,奥巴马将到五角大楼设立的纪念馆悼念死者,接见部分死者家属。前一天,奥巴马发表一份公告,缅怀遇难者,号召美国民众用社区服务方式开展纪念活动。

奥巴马在公告中誓言,“把那些犯下滔天罪行的罪犯绳之以法,为死者寻求公道,防御所有威胁美国安全的因素”。

如今反恐难成王牌

后“9·11”时代,美国民众草木皆兵的恐慌心理渐渐消散。布什“反恐战争”的激昂口号也失去了市场。虽然美国民众依然注重安全,但更关心眼下低迷的经济何时复苏,医改方案几时通过。

奥巴马深知,一手要抓反恐,一手更要抓经济。

奥巴马上台后,下令关闭古巴关塔那摩美军基地,加速从伊拉克撤军步伐,把反恐战场的重点转移至阿富汗,试图告别布什时代的“暴力反恐”

恐怖袭击事件8周年之日,贝拉克·奥巴马首次以美国总统身份参加纪念活动,悼念死者,抚慰生者,重申反恐誓言。



9月11日,在美国首都华盛顿,美国总统奥巴马与妻子米歇尔在“9·11”恐怖袭击事件8周年纪念活动中悼念死者

新华社/路透

战略,转向军事、外交、政治和经济等手段多管齐下的“综合反恐”模式。

美联社评论说,奥巴马需

要思量如何摒弃、反思和继承前任政府的反恐战略。布什的外交政策顾问胡安·萨拉特说,奥巴马既要借布什的前车之

鉴,避免把国家政策与反恐过度联系,又必须“凸现‘9·11’对现行政策的影响”。

在阿富汗进退两难

奥巴马执政后,反恐重点从伊拉克转移至阿富汗,然而见效缓慢。

美国不断加大在阿富汗战场上的投入,美军死伤人数却激增,国内嘘声一片。

由美联社和捷孚凯市场咨询有限公司联合发起的一项民意调查显示,奥巴马在应对阿富汗战争方面的支持率下跌,民众对他反恐工作表现的满意度也下降。

奥巴马制定的反恐目标是“破坏、瓦解和击溃‘基地’组织及其极端同伙”。奥巴马说,要实现这一目标,必须铲除阿富汗塔利班武装,以避免阿再次成为庇护“基地”恐怖组织的温床。

美国外交学会会员斯蒂芬·比德尔说:“对这种说法,许多民众并不买账。奥巴马阿富汗战略支持率下降表明,相当一部分人没看到阿富汗与‘基地’组织有何直接关联。”

眼下美国朝野就是否增兵阿富汗辩论不休。根据奥巴马现行增兵计划,驻阿美军总人数将在今年底增至6.8万。

一些政治分析家指出,奥巴马面临两难处境:如果继续向阿增兵,势必增加战争投入,招致民怨,引起民主党内部分歧;如果顺应民意,退出阿富汗战场,可能纵容“基地”组织卷土重来,使美国面临遭遇恐怖袭击的风险。

王宏彬(新华社供本报特稿)

查韦斯承认南奥塞梯阿布哈兹独立

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯10日在俄罗斯宣布,委方承认南奥塞梯和阿布哈兹独立,准备与后两者建立外交关系。

格鲁吉亚强烈谴责委方决定。俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫则感谢查韦斯支持,称俄方已准备向委方提供坦克等武器。

委将立即与“两国”建交

查韦斯9日起访问俄罗斯。他10日与梅德韦杰夫会谈时说:“我希望借此机会宣布,委内瑞拉加入承认南奥塞梯和阿布哈兹独立的行列。”

他还说,委内瑞拉将立即启动与南奥塞梯和阿布哈兹建交的程序。

“感谢你作出这一决定,”梅德韦杰夫回应道。

查韦斯当天稍晚与俄罗斯总理弗拉基米尔·普京会谈。普京会后说:“(承认独立)这一举措显示委内瑞拉外交政策的独立性。”

阿布哈兹和南奥塞梯分别为格鲁吉亚自治共和国和自治州,与俄罗斯接壤,苏联解体后与格鲁吉亚中央政府对抗。格鲁吉亚与俄罗斯去年8月发生军事冲突后,俄罗斯承认阿布哈兹和南奥塞梯独立。查韦斯10日宣布这一决定前,全球仅俄罗斯和尼加拉瓜承认这两个地区独立。

俄将向委提供军事装备

梅德韦杰夫与查韦斯会谈后说,俄罗斯准备向委内瑞拉提供坦克等军事装备。

查韦斯说,委方无意侵略他国,“我们需要增强国防能力,因为一股封锁势力正逐渐逼近我们。”

他先前宣布打算从俄罗斯进口坦克,以应对美国计划租

用哥伦比亚军事基地。

梅德韦杰夫暗示,不会公开俄委新军购合同的内容。

媒体报道,梅德韦杰夫与查韦斯会谈后,俄委两国国防部长签署一份协议,内容未予公开。

俄方官员9日说,两国10日签署包括开发委内瑞拉东部奥里诺科重油带等内容的一揽子协议。国营企业委内瑞拉石油公司与俄罗斯石油企业联盟等俄方企业达成多份协议,包括签署一份在奥里诺科开展合作的谅解备忘录、一份设立合资企业开发油田的备忘录。

外交分析师说,委内瑞拉和俄罗斯渐行渐近,显示俄罗斯试图在拉丁美洲对抗美国影响,扩大俄方全球影响力。

格鲁吉亚发声明谴责

格鲁吉亚外交部10日发表声明,谴责委内瑞拉承认阿布哈兹和南奥塞梯独立。

格方警告,委内瑞拉承认南奥塞梯和阿布哈兹独立是对格鲁吉亚“极不友好”的举动,会使委方“自食其果”。

声明说:“我们确信,委内瑞拉……的决定会使尊重国际法的国家更加团结,捍卫格鲁吉亚的主权。”

“俄罗斯用金钱和武器买来这种承认。这种承认不代表委内瑞拉人民的意愿,”声明说,一旦委内瑞拉经民主和公正选举产生一名新领导人,就会宣布这种承认无效。

格鲁吉亚外交部副部长亚历山大·纳尔班多夫10日说,俄罗斯一直试图使阿布哈兹和南奥塞梯政权合法化。

“应清楚告知俄方,这种行为不会给这些……政权增添合法性,”纳尔班多夫说。

吴铮(新华社供本报特稿)



双色球今年创造了60位千万元富翁 江苏险些诞生5000万富翁

2007年11月27日,甘肃彩票独中21注头奖,狂揽1.138亿元巨奖,一举创造了中国彩票史上中亿元巨奖的神话,紧接着12月18日,江苏盐城滨海一彩民以1注号码20倍投注,中得奖金4113万元,创下江苏单人次中奖金的最高纪录,一时间千万大奖成为社会各界津津乐道的话题,双色球就此进入了很多人的视线。从此,500万大奖已不再新鲜。特别是今年双色球实施新的规则,“2元可中1000万元”,让头奖500

万元更是淡出了彩民视线,千万大奖屡屡产生,截至2009105期双色球今年已经产生了千万大奖60个(含复式投注)。

千万元大奖再添二丁

9月8日,双色球进行了第2009105期的开奖。当晚,双色球再次一期制造两位千万富翁——黑龙江和深圳各中出1注奖金为1000万元的一等奖。双色球第2009105期的中奖号码为:红色球10、16、02、27、30、08,蓝色球15。当期深圳的一等奖中出于龙岗区布吉镇第83022588号投

站,黑龙江的一等奖中出于大庆市让胡路昆仑购物中心让区分店第23060624号投注站,中奖彩票为32元钱投注的全蓝复式票,该彩民不仅收获1注一等奖,还中出了15注二等奖,共获奖金1268.7955万元。

截至第2009105期,双色球今年已经中出了一等奖627注,其中28注是1000万元,40注超越900万元,83注超越800万元,160注超越700万元,314注超越600万元,598注超越500万元,同时还中出了二等奖9632注。江苏双色球今年中得一等奖37注、二

等奖682注,其中千万元大奖有4个。

江苏险些诞生5000万富翁

双色球第2009105期除了2注千万大奖,还产生了103注二等奖和563.29万注固定奖。单注奖金为17.91万元的103注二等奖分别在26个省、市、自治区中出,其中黑龙江收获16注排名第一,江苏中出15注排在第二,浙江开出9注位列第三。江苏的15注二等奖分布全省6个地市,泰州6注,南京、无锡、苏州和南通各2注,常州1注。出自泰州姜堰市华东五金城

C17-103的32120456福彩投注站的中奖彩票是一张手选的1注单式号码,5倍投注,中得5注二等奖,中奖奖金89.6万元。也就是说此中奖者仅差一个蓝球,否则10元就能中得5000万元。在江苏以“一号相差”的例子不在少数,如2009099期开奖,扬州老吴31倍倍投号码与当期的开奖号只有一个红球之差,否则将改写中国彩市的中奖纪录,根据当期奖池金额和中奖注数,至少可以获得1.5亿元,势必成为中奖第一“牛人”!同样,南京李南通在第09064期开奖中,收获了50注双色球三等奖,险

些掏空高额奖池,当期的双色球奖池资金也达到了3亿元的高位。

倍投目标2.5亿元

大奖不断产生的同时,双色球奖池资金还是持续上涨,第2009105期开奖结束后,奖池资金达到了2.5亿元,下期高等奖继续按照“523”政策派发。奖池资金不断飙升,直接带动了彩民的投注热情。更有很多彩民纷纷仿效倍投,希望能像甘肃那位幸运彩民一样独中亿元巨奖,打破中国彩市的最高纪录,创造中国彩市神话。

苏福

彩市万花筒

“刮刮乐”红色风暴席卷江苏

“我要一张‘锦绣中华’!”“有全套的吗?我想要一套。”这是近来在我省福彩投注站常见的景象,彩民争相购买“刮刮乐”新品——“锦绣中华”。这套以鲜艳、纯正“中国红”为底色,以祖国各地特产、文化精粹为主画面的“刮刮乐”,是中国福利彩票为祖国60岁生日送上厚礼,开“国庆献礼彩票”之先河,更在举国欢庆之时为彩民朋友送上60万元的大奖。

“锦绣中华”的票面共有20种,丰富展示了华夏精粹,有江苏的雨花石、新疆的和田玉、河南的唐三彩、广西的绣球、浙江的东阳木雕等。票面金额皆为10元钱,最高奖金为60万元,除了60万的大奖外,

还有6万元、6000元、600元等,共9个奖级,中奖率为324.25%。

福彩“刮刮乐”由于历史悠久,票面设计极富历史文化底蕴,一向受到收藏界朋友的青睐。“锦绣中华”作为中国彩市第一套“国庆彩票”,更因其自身的历史意义感使得收藏价值剧增,因此很多彩民纷纷以集齐一套“锦绣中华”为乐,红色风暴席卷江苏。

即日起,在全省各福彩投注站有福彩“刮刮乐”标识的社会网点购买“锦绣中华”,有60名幸运者还将分别获得2000元“游中华锦绣河山”的旅游资费。如果您购“锦绣中华”中得200元或200元以上的奖金,只需在彩票背面正确填写姓名、联系方



锦绣中华之新疆和田玉

式、中奖站点编号等信息,交给销售员,将在统一的时间内集中抽奖,活动截止日期为10月28日。福娃

彩市快讯

随机选号喜中51.8万元大奖

9月8日,无锡江阴市徐先生在其朋友的陪伴下兴致勃勃地来到了省福彩中心兑奖大厅进行兑奖,徐先生是双色球第2009095期二等奖江苏地区五位幸运彩民之一,中奖金额51.8万元。

据了解,徐先生是一位福彩忠实支持者,热衷于双色球玩法,期期购买,已坚持长达3年之久,偶尔也会购买少许3D。与技术分析型彩民相比,徐先生并不擅长分析研究彩票,也没有太多的闲暇时间静心做研究,一直都采取随机选号的方法进行投注,每期最少投注

30元,最多投注200元。在得知自己中奖后,徐先生内心非常激动,因为这是徐先生第一次中得双色球二等奖,也是第一次喜获“如此大规模”的奖金。随即徐先生来到了中出二等奖的投注站,看到投注站挂上横幅,贴出喜报,张灯结彩,燃放鞭炮,喜气洋洋地庆祝该投注站中出1注双色球二等奖,投注站站主高兴地拉着徐先生的手说:“恭喜您中得1注双色球二等奖,您中大奖的同时给我的投注站带来了喜气,扩大了社会知名度,彩票销量也明显地增加了。”与其他彩

民一样,徐先生也很喜欢采用倍投的方式购买彩票,但奇怪的是徐先生总是1注号码最多投5倍,他完全可以投注几十倍或几百倍,他回答说:“1注号码投5注已经足够了,再多就‘伤身’了。”与购买彩票一味追求中大奖的彩民相比,徐先生购买彩票并不以中大奖作为唯一的追求,而是把购买彩票当作生活中的一种乐趣与品味,更多的是看作爱的奉献。最后,徐先生一再表示以后会继续购买双色球,继续支持福彩事业,继续为社会公益事业做出贡献。雷雨